

武进日报

2024年1月4日
星期四 农历癸卯年十一月廿三
热线 13912331001 86050111
今日16版 第9775期

新闻创造价值 阅读改变生活



一点一滴 全心全意
江河港水务 24小时供水服务热线: 962001

安全用气,人人有责
ENN新奥 24小时服务热线: 95158

关爱生命 救在身边
博爱天使 LOVE ANGEL 武进红十字服务热线: 86310364

关注职工心理 守护美好生活
武进工会 武进职工免费心理咨询热线 4009280051

区政协十五届三次会议开幕

乔俊杰发表讲话 郑政平作工作报告

02

中国人民政治协商会议常州市武进区第十五届委员会第三次会议



陆新 徐晶玮 徐宇亮摄

乔俊杰代表区委 在政协会议上发表讲话

02 04



乔俊杰指出,2024年是人民政协成立75周年,是常州万亿之城再出发的第一年,也是我区加快推进现代化强区建设的攻坚突破之年。前不久召开的区委十三届六次全会,发出了“勇挑大梁走在前,勇攀新高再出发,奋力推进中国式现代化武进新实践”的号召。希望武进政协更好发挥专门协商机构作用,启航新征程、扬帆再出发,为奋力推进中国式现代化武进新实践汇聚磅礴力量。

郑政平作政协 常委会工作报告

02 05



郑政平指出,2024年,区政协工作总体要求是:按照区委十三届六次全会决策部署,锚定“三大任务”,紧扣“六个更加”的要求,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,强化政治思维、协商思维、聚识思维和质效思维,更好发挥专门协商机构作用,为奋力推进中国式现代化武进新实践贡献智慧力量。

本报评论员文章
**澎湃启新程
奋进再出发**

——热烈祝贺
区两会开幕

03

**履职尽责显担当
同心筑梦助发展**

区政协委员学习讨论
乔俊杰讲话和两个工作报告

03